Teleturniej (teleturniej)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.75 s

Jasio bierze udziat w specyficznym teleturnieju. Na poczatku rozgrywki, na wielkim ekranie wyswietlane
zostajg dwa stowa wzorzec P dtugosci N i tekst T' diugosci M.

Nastepnie odbywa sie @) rund teleturnieju. W kazdej z nich prowadzgcy zmienia jedng literke wzorca, po
czym wykrzykuje pytanie lle wystgpien wzorca znajduje sie teraz w tekscie? Zasady teleturnieju sa takie, ze
wzorzec wystepuje w tekscie na pozycji K, wtedy i tylko wtedy, gdy wzorzec P jest rowny stowu ztozonemu z
liter TK, TK—I—la . aTK—i-N—l-

Jesli Jasio odpowie poprawnie na wszystkie pytania, czeka go wysoka nagroda pieniezna. Chtopiec
postanowit, ze w ramach przygotowan do wystepu w teleturnieju, napisze program, ktéry bedzie potrafit
bezbtednie odpowiada¢ na pytania prowadzgcego. Niestety - Jasiu nie jest jeszcze zbyt doswiadczonym pro-
gramistg i nie moze sobie poradzi¢ z zadaniem. Poméz mu!

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie trzy liczby naturalne N, M, (), oddzielone pojedynczymi odstepami
i 0znaczajgce odpowiednio: dtugos¢ wzorca, dtugos¢ tekstu oraz liczbe rund teleturnieju.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie tres¢ wzorca: N matych liter alfabetu angielskiego, bez zadnych
odstepow. W trzecim wierszu wejscia znajduje sie tres¢ tekstu: M matych liter alfabetu angielskiego, bez
zadnych odstepéw.

W nastepnych @ wierszach znajduja sie opisy poszczegélnych zmian wzorca. W (i + 3)-cim wierszu
znajduja sie dwie wartosci, oddzielone pojedynczym odstepem: liczba naturalna K;, oraz mata litera alfabetu
angielskiego C;. Oznaczajg one, ze w i-tej rundzie prowadzgcy zamienia i-tg litere wzorca na litere C;.

Litery we wzorcu sg numerowane kolejnymi liczbami naturalnymi zaczynajgc od 1. Prowadzacy moze takze
(dla zmylenia Jasia) zamienic litere wzorca na taka sama.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ doktadnie @) wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢ liczba wystgpien
wzorca po -tym pytaniu prowadzacego.

Ograniczenia
2<N<M<250000,1<K; <N.

Przyktad
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